
 

 

SA136 Méhlegelő társasjáték 

 

Legyél te a méhek királynője! Látogass meg annyi virágot, gyümölcsöt és egyéb növényt, amennyit csak tudsz, 

hogy a te méhcsaládod tudja összegyűjteni a lehető legtöbb finom mézet! 

Ajánlott életkor: 3 éves kortól 

Játékosok száma: 2-4 fő 

A játék tartalma: 

 1 darab 4 részből álló játéktábla, mindkét oldalán nyomtatva 

 4x6 méhjelölő (minden játékosnak 6 db) 

 1 dobókocka 

 16 jelölő, kapszulák alá helyezendő 

 1 szabályfüzet 2 játékvariációval 

 16 illatkapszula: citrom, őszibarack, menta, méz, gyöngyvirág, rózsa, jázmin, eper, fenyő, alma, gomba, 

ibolya, levendula, narancsvirág, fű, bazsalikom 

A játék két változatban játszható 

 

1. változat: Illatok megfigyelése és érzékelése (2-4 játékos) 

Előkészületek: Rakjuk össze a játéktáblát és helyezzük az asztalra az „A” oldalával felfelé. Tegyük az illatjelölőket 

a megfelelő kapszulák alá, a kapszulatetőket szintén, és állítsuk őket a tábla mellé. Minden játékos válasszon színt 

és vegye magához a méhjelölőit. A játék az óramutató járásának megfelelő irányban folyik. 

Játékmenet: A legkisebb orrú játékos kezd. Kiválaszt egy kapszulát, beleszagol és továbbadja a mellette ülőnek. 

Miután mindenki beleszagolt, a kapszulát visszatesszük az asztalra. A játékosok felveszik az egyik saját 

méhjelölőjüket, háromig számolnak és egyszerre lehelyezik a jelölőt a táblának arra a részére, ami szerintük a 

szagolt illatnak megfelel. 

Aki a leggyorsabb volt, otthagyhatja a jelölőjét – feltéve, ha jó illatra tette. A többiek, akik vagy rossz illatra tették, 

vagy nem a leggyorsabban tették le a jelölőt, visszaveszik a jelölőiket. Kétség esetén a kapszula alján lehet 

ellenőrizni az illathoz tartozó növényt. 

Megjegyzés: Azokat a kapszulákat, amiknek felismertük az illatát, ki kell tenni a játékból. Ezután az óramutató 

szerinti következő játékos következik, ő választ kapszulát a megmaradottak közül. Ha senki nem találta el az 

illatot, akkor senki nem hagyhatja a méhjelölőjét a táblán. 

Játék vége: Ha az összes kapszula elfogyott, az nyer, aki a legtöbb méhet el tudta helyezni a táblán, így ő lesz a 

méhkirálynő. 

 

2. változat: memóriajáték (2-4 játékos). Az illatkapszulák nélkül is játszható 

Előkészület: A tábla „B” oldalát használjuk. Minden játékos a „méhkaptár” mezőn kezd. Ezt a variációt 

kétféleképpen is lehet játszani. 

 

 



 

„A” változat: Játék az illatok nélkül 

A kezdőjátékos dob a kockával és annyi mezőt lép, amennyit dobott. Ahova érkezett, aszerinti akciót hajt végre.  

„Illusztrált illat” mező: a játékosnak meg kell találnia a mezőre rajzolt növényhez tartozó illatot. Ehhez fel kell 

venni egy kapszulát és alánézni, mit mutat a jelölő. Ha jól választott, a kapszula az övé, egyébként a kapszulát 

vissza kell tenni a bokrok közé. Ezután a következő játékos jön.  

„Méhkaptár-mező”: A játékosnak hangosan ki kell mondania, milyen illatot kíván megtalálni, majd az egyik 

kapszula alá néz. Ha eltalálta, övé a kapszula, ha nem, visszateszi a táblára. Ha a bejelentett illat kapszulája már 

nincs a táblán, akkor ebben a körben nem tud kapszulát nyerni, de ekkor is benézhet egy másik kapszula alá. 

„B” változat: Játék az illatokkal 

A kezdőjátékos dob a kockával és annyi mezőt lép, amennyit dobott. Ahova érkezett, aszerinti akciót hajt végre.  

„Illusztrált illat” mező: a játékosnak meg kell találnia a mezőre rajzolt növényhez tartozó illatot. Ehhez fel kell 

venni egy kapszulát és beleszagolni, majd elmondja a társainak, hogy szerinte ő milyen illatot érzett. Ha jól 

ismerte fel az illatot és az olyan mezőn is áll, ami az illathoz tartozik, akkor a kapszula az övé, egyébként a 

kapszulát vissza kell tenni a bokrok közé. Ezután a következő játékos jön.  

„Méhkaptár-mező”: A játékosnak hangosan ki kell mondania, milyen illatot kíván megtalálni, majd beleszagol az 

egyik kapszulába. Ha jól érezte az illatot, és az azonos azzal, amit keresett, akkor övé a kapszula, ha nem, 

visszateszi a táblára. Ha a bejelentett illat kapszulája már nincs a táblán, akkor ebben a körben nem tud kapszulát 

nyerni, de ekkor is benézhet egy másik kapszula alá. 

A játék során 2 játékos nem állhat azonos mezőn, a másodjára odaérkező játékosnak tovább kell mozognia az 

első szabad mezőre. 

A játék vége: Ha minden kapszula elfogyott, az a játékos nyer, akinek több kapszulája van. 

 

Játékhasználati szabályok: 

 A kapszulákat csak szagolni szabad, nyalogatni nem. A gyerekeket játék közben felügyelni kell és 

megakadályozni, hogy a kapszulákat a szájukba tegyék. 

 A szagolgatáshoz emeljük a kapszulákat az orrunkhoz 1 centiméterre. 

 3 éven aluli gyerekek számára a játék nem ajánlott, mert lenyelhetik a játék elemeit. 

 Minden használat után a kapszulák tetejét jól zárjuk vissza, hogy az illatukat megőrizzék. Ebben az 

esetben a játék minimum 2 évig használható, kedvező esetben akár 10 évig is. 

 Javasoljuk, hogy a játék kezdete előtt szagoljuk meg az összes kapszulát, hogy kipróbáljuk őket és hogy 

felismerjük a játékban feltételezett illatokat. 

 

A játékot importálja és forgalmazza: Katica Játék Kft. 
1033 Budapest, Szentendrei út 89-93. 
Tel./fax: 06-1-462-23-88/87 
E-mail: katica@katica.hu 
Web: www.katica.hu 
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